

# 巴塘产业园奠基典礼隆重举行 答谢晚宴及签约仪式在香格里拉酒店谢幕



总统办公厅主任 Dr. H. Moeldoko, S.I.P., M.A

【本报讯】12月10日10点整，印度尼西亚中爪哇巴塘人声鼎沸，锣鼓喧天，在欢声笑语中，我们迎来了一个值得纪念的时刻“两国双园”巴塘产业园，中国印尼经贸创新发展示范园项目奠基典礼仪式。

这个产业园将成为推动中爪哇区域经济发展的重要引擎，为当地人民就业提供了广阔的发展平台，位于巴塘核心地带，目标是5年内，在1000公顷的建设用地上，具有建筑1000万平方米，引进1000家中小企业，带来125亿美元的投资，解决100万就业岗位。它将以高新技术产业为主导，集研发、创新、生产、销售于一体，打造一个功能完善、环境优美的现代化产业园区。

在当日的奠基典礼上，来自中国广东省委的领导、中信环境科技的领导、印尼KITB产业园的董事长 Ngura wirawan，中华人民共和国驻泗水总领事徐永，巴塘县政府官员、劳工部、移民局领导，相关企业的代表欢聚一堂，共同见证巴塘产业园动工典礼的历史时刻。现场气氛热烈，洋溢着中印两国人民欢乐祥和的氛围，有道是：“国之交在于民相亲”。

万信达董事长在致辞中风趣地说：我是今年3月6号第一次踏上印度尼西亚这块土地，尽管之前有过25年的贸易往来。也在2020年在爪哇建了三个工厂，但是，由于工作忙碌，



嘉宾在现场共同庆祝培土奠基

始终没有来印尼。3月14号来到巴塘产业园，和园区领导首次倾心交谈，豁然开朗，当即决定把自己的余生交给这块土地，跟身兼社会数职，着力拼搏多年的中国广州说声：再见！

首次来到自己的工厂，发现印尼的员工敬业爱厂，具有良好的人格魅力，以及非常优秀的工作能力。我觉得一切都是最好的安排，万信达成为了2013年习近平主席提出的一带一路及人类命运共同体的践行者。今天，我要感谢大家的支持。我希望一年内，万信达将培养引导700个企业到印尼投资。分为：一、电动摩托车，二、化妆品，三、时尚用品，四、卫生用品，五、家用电器。分别落地20-30家。明年预计建设100-200万。希望大家一起努力，把巴塘建成最漂亮的园区！

幽默的巴塘产业园董事长 Ngura wirawan 致辞说：今天非常高兴，我带着园区各级领导，巴塘产业园土地业主，以及移民局领导来参加奠基典礼仪式。这个奠基时逢我们园区三周年纪念。三年前，这里还是千余公顷的橡胶园，今天，万信达的动工给了我们更大的信心。我们和万信达缘分很深，我们的合作，也像谈

恋爱一样，最后成交了一生一世共同发展，签订了78年高投资、同生存、共发展的远大目标。希望投资能够在产业园更多的品牌产品，高质量产品，出口产品。今天是万信达奠基典礼，今后，我们会手拉手，肩并肩，共同前进。为中爪哇经济发展，也是为印度尼西亚国家的发展一起加油！我们要建设最好的工厂，也培养出最优秀的人才。

中华人民共和国驻泗水徐永领事也致辞祝贺巴塘“两国双园”产业园项目的顺利奠基，愿中国印尼在园区内快速发展，创造辉煌。

巴塘县劳工部主任 yuhadiratna 先生致辞说：今天是个特别的日子，我们非常高兴，万信达的落地，意味着我们当地的孩子有了发展的空间，我们一定要努力培训出优秀人才，提供给万信达各类企业，满足园区企业需求。我们政府会努力保护万信达投资安全，保护万信达中国员工的安全。我们伴着万信达发展，也是促进印度尼西亚国家经济的发展。

10点38分，各位领导及嘉宾移步到园区奠基区，欣迎开工盛典，共创美好未来。嘉宾们手持铁锹，将智慧和希望的土壤植入土中，

表达了对巴塘产业园建设的支持和期待。他们表示，巴塘产业园的建设将为企业提供更广阔的发展空间和更多的合作机会。未来，希望更多的企业将积极参与到产业园的建设和发展中，共同推动区域经济的繁荣。也将为各个行业投资者带来新的发展机遇，有助于提升区域竞争力。产业园建成后，预计将吸引数百家中小型企业入驻，形成规模庞大的产业集群。这将有力推动区域经济的发展，提高城市的竞争力。同时，产业园还将为周边地区提供大量的就业机会和经济效益。

今天，我们共同见证了产业园奠基典礼的盛大举行，这标志着区域经济即将迎来新的发展机遇。我们相信，在各方的共同努力下，产业园必将实现更高的经济效益和社会价值。同时，我们也期待着未来产业园为印度尼西亚国家带来更多的惊喜和繁荣。

当日晚上，万信达公司在雅加达香格里拉酒店，举办来隆重的答谢晚宴，并进行了万信达公司与中信环境技术签约仪式。参加晚宴及签约活动的有印尼总统办公厅主任 Y.M.Bapak Jenderal tni(Purn.)Dr.H.Moeldoko, S.I.P, 中信环境集团董事

执行董事兼首席执行官 Chong Weng Chicew, 总裁董事欧阳先生，印尼经济统筹部发展及经济规划部主任 Bapak Wahyu Utomo, 原印尼海事统筹矿业部副部长 Yudi 先生，中国建筑集团孙科林先生，印尼中国商会主席张朝阳先生，中国轻工业联合会是施继鹏先生，新加坡国际郑和学会会长张露先生，南南合作金融中心副总干事张济融先生，印尼中华总商会副主席薛天增先生，印中-中小企业商会执行主席刘新华先生，以及印尼著名华人企业家燕球寒天股份有限公司总裁钟延筹先生，诸多中资企业代表。

万信达董事长陈日铃在晚宴中致辞：感谢来自各方的代表，感谢福建省委，中国驻印尼大使馆，以及中信集团等单位对万信达项目关心和支持。在习近平主席提出的“一带一路”10周年之际，及为人类命运共同体贡献力量之时，诞生了我们的巴塘产业园。我非常高兴，我能够参加到中印尼合作建设产业园项目中来。我愿意带头走进印尼，给更多企业做出榜样，让更多的中小企业了解印尼，顺利在印尼置业。为了解决诸多企业在印尼投资建设过程缓慢的痛点，我投资在



陈日铃董事长致辞



KITB 董事长 Ngurah Wirawan 致辞

巴塘建设产业园，努力为印尼的经济做出贡献！

中信环境集团执行董事兼首席执行官 Dr. Chong Weng Chiew 说：中信环境技术会愿意与万信达公司一道为两国园区建设建设，为“一带一路”及建设人类命运共同体作出贡献。

印尼总统办公厅主任 H.E. Bapak Jenderal TNI (Purn.) Dr. H. Moeldoko, S.I.P 说：在这里我恭喜万信达签约仪式的成功，对印中两国都是一个好的开始。我们已经注意到在印尼投资的三个特点：一、稳定性，二、政治稳定性，三、安全稳定，希望大家相信，我们虽然正在准备总统大选，但是，我们做好了充分的准备，为投资者做好安全保障。我们做好了海上、空中、地上的物流准备工作，为投资者提供更好的投资设施。我们一定会成为世界工业制造中心。印度尼西亚国家欢迎中国各位企业家踊跃到印尼投资。

接着，与会嘉宾共同见证了万信达董事长陈日铃与中信环境技术欧阳先生的愉快签约。

晚会在热烈友好的气氛中落下帷幕！



edwin, 陈总、徐永、ngurah 按下开工键



Chris, Chong Weng Chicew, 欧阳, dr.chong, 陈日铃, 贵宾, 孙科林



陈总为获奖嘉宾发奖纪念



万信达和中信环境科技喜悦签约



陈总身边的精英



巴塘产业园奠基典礼会场



印尼朋友为陈日铃夫妇加油



陈日铃董事长晚宴致辞